中国证监会指定披露上市公司信息报纸 中国保监会指定披露保险信息报纸 中国银监会指定披露信托公司信息报纸

STCN.COM 证券时报网.中国

2015年11月 星期二

A叠12版 B叠80版

## 资本市场投资者保护体系 将持续强化

#### 分众传媒借壳七喜控股获准 成海归第一股

**A10** 

### 打新基金吸金有道 竞相增设C份额

徐翔事件持续发酵 永乐影视借壳康强电子告吹

## 东北地区持续重污染 多家上市公司关联方上榜

哈尔滨银行回归A股

■时报观察 In Our Eyes

## 人民币离岸市场大涨 特别提款权"红利"释放



昨日亚洲交易时段,美元对人民币 离岸汇率出现最多达300余点的猛烈 下挫。在岸市场虽然方向与之一致,但 美元跌幅远不及前者。这意味着近 10 涨通道。

入除英镑、欧元、日元和美元之外的第 6.3939 升至 6.3239, 幅度达 700 个基点。 五种特别提款权货币。值得注意的是, 响,原因在于5年前的那次"人民币 入篮"申请,中国恰是因为不满足货 币 "可自由使用" 这一条件而未能 "入篮"。

人民币一旦加入 SDR,全球市场 对人民币的认可、接受及实际使用程 际货币秩序。

度,无疑都将因此明显改观。这实际相当 于外部对人民币的需求得到巨大提升, 依照供求关系原理, 人民币升值的潜在 需求将进一步体现。

不仅是 IMF 总裁力挺,美国财政部 在随后的公开发言中也表示,奥巴马政 府将支持人民币加入特别提款权货币篮 子。在这一背景下,习近平主席和中国央 行都作出了正面积极的回应。分析人士 认为,受益于特别提款权的"红利"释

有利于人民币的"可自由使用"。在这一 政策基调下,人民币对美元汇率的定价 过程不断向"由市场决定"迈进。据证券 个交易日来,人民币汇率又一次回到上 时报数据中心统计,今年 8·11 汇改以来 的 63 个交易日中,人民币中间价与前一 对此,市场很容易联想到近日有 日即期市场收盘价方向完全一致的为47 关人民币将纳入特别提款权(SDR) 次,相较此前"不够透明"的定价进步十 的话题。上周末, 国际货币基金组织 分明显。今年10月最后3个交易日,尽 (IMF) 总裁拉加德称, 人民币符合 管在岸人民币汇率走势平稳, 但离岸市 "可自由使用"货币要求,建议将其纳 场人民币突然提前躁动, 短短几日由

人民币加入 SDR 绝不意味着拥有 拉加德此语之所以引起国内强烈反 特权,其权利和义务并存,也不存在任何 单方面的所谓利好或者利空。若有一天 人民币能够与美元、英镑等老牌国际货 币同台竞技, 那么其红利将不仅仅体现 在中国,而是会推动全球货币的多元化, 并有望推动国际货币体系改革,重塑国





# 习近平:今年经济预计实现7%左右增长

据新华社电

15日,二十国集团领导人第十次 峰会在土耳其安塔利亚举行。国家主 席习近平出席并发表题为创新增长 路径 共享发展成果》的重要讲话,强 调二十国集团要加强宏观经济政策 沟通和协调,推动改革创新,构建开 放型世界经济,落实2030年可持续

本次峰会主题是 共同行动以实 现包容和稳健增长"。与会领导人围绕 世界经济形势、全面增长战略、就业和 投资等议题发表看法。

习近平在讲话中指出,二十国集 团的任务是促进世界经济增长。二十 国集团既要治标以求眼下稳增长,又 要治本以谋长远添动力; 既要落实好 以往成果,又要凝聚新的共识;既要采 取国内措施、做好自己的事,又要精诚 合作、共同应对挑战。

习近平提出以下几点建议。第一, 加强宏观经济政策沟通和协调,形成 政策和行动合力。第二,推动改革创 新,增强世界经济中长期增长潜力。第 三,构建开放型世界经济,激发国际贸

易和投资活力。第四,落实 2030 年可 持续发展议程, 为公平包容发展注入

习近平强调,中国有信心、有能力 保持经济中高速增长。中国在世界经 济最困难的时刻, 承担了拉动增长的 重任。今年中国经济预计实现7%左 右增长, 仍将占世界经济增量的约三 分之一,仍是世界经济重要动力源。未 来5年,中国将按照创新、协调、绿色、 开放、共享的发展理念,着力实施创新 驱动发展战略,坚持新型工业化、信息 化、城镇化、农业现代化同步发展;坚

持绿色低碳发展,改善环境质量;坚持深 度融入全球经济,落实"一带一路"倡议; 坚持全面保障和改善民生, 使发展成果 更多更公平惠及全体人民。

习近平指出,国际货币基金组织特 别提款权审查报告指出人民币满足 町 自由使用"标准,建议纳入特别提款权 货币篮子。中方对此表示欢迎,认为这 将有利于提高特别提款权的代表性和 吸引力,也将有利于完善国际货币体 系,维护全球金融稳定。中方期待本月 底国际货币基金组织执董会讨论取得 积极结果。



昨日,第十七届高交会在深圳会展中心开幕,本届主题为"创新创业,跨界融合"。80多个国家和地区的200多个代表团、3000多家参展商、1万多个项目 参加展示、交易和洽谈,展览面积、外国团组数创历史新高。除信息技术与产品展、节能环保展、新能源展等展区之外,本届高交会展区还首次设置了创客展区,为 海内外创客提供了展示创新成果的舞台。图为观众现场体验光启飞行包模拟飞行。 (更多报道见 A2 版) 宋春雨/摄影报道

# 沪港通顺利通过"压力测试" 运行平稳

今日,沪港通迎来周岁生日。港交所行政总裁李小加日前称,沪港通在过去一年中运作平稳、交易结算机制不断完善。香港证券业协会主席缪英 源也表示,经过一年的洗礼,沪港通已经做了一个很好的 压力测试",内地与香港无论法制上、结算上、交收上、监管上都完全达标。

日融资余额九连增 两融新规市场影响有限

#### 澳大利亚国家证券交易所首次向中国本土投行批准上市保荐人牌照



的投行批准上市保荐人牌照,显示了 中国本土投行及其团队正日益受到国 际主流资本市场的认可。

本")。据悉,这是澳大利亚国家证券交 年,组卡斯尔证券交易所重新成立。 下经历了相当漫长和十分艰难的申请 应的保荐代表人为李厚海先生。 易所突破常规首次向注册于中国本土 2006年,纽卡斯尔交易所经批准更名 和协调过程。本年度同批次被批准的 第二大证券交易所。

澳大利亚国家证券交易所(Nation- 及批准委员会(Listing & Admissions 出了通知信,祝贺其成为中国第一家 丞资本将借力国际资本市场和中国

为澳大利亚国家证券交易所,现为全澳 另一家上市保荐人则仍为澳洲当地投 示,一直以来,主流资本市场主要服 景下帮助更多的中国优秀企业获得 行。当天下午,澳大利亚国家证交所公 务于成熟型、特大型企业,众多成长 进入国际资本市场的通行证,以实现 2015年11月4日下午,澳方上市 司事务经理 Ian Craig 向楚丞资本发 型、中小型企业则面临融资困境,楚 中国梦在国际舞台上的腾飞!

**A5** 

2015年11月10日,澳大利亚国家 al Stock Exchange of Australia, 简称 Committee)召开特别批准会议进行投 澳大利亚国家证交所上市保荐人。 多层次资本市场,致力于为中国更多 证券交易所(National Stock Exchange NSX)创立于1937年,是经澳大利亚证 票,最终投票结果通过了首家中国本 2015年11月10日,澳大利亚国家证 的成长型、中小型企业带来融资助 of Australia, 简称 NSX)公布了本年度正 券和投资委员会 (Australian Securities 土投行楚丞资本的上市保荐人申请, 交所在其官方网站正式进行了信息披 力。而此前,楚丞资本已帮助数十家 式被批准的上市保荐机构《Nominated and Investment Commission,简称 ASIC》 打破了澳大利亚官方资本市场不向注 露,公布了该批准及楚丞资本获批上 中国企业在多层次资本市场完成融 Adviser)及其保荐代表人《Responsible 官方批准的证券交易所,总部位于澳大 册于中国本土的投行颁授上市保荐人 市保荐人的公示页面。自此,上海楚丞 资。谈及未来,李厚海先生表示,一是 Officer)。本次被批准的两家上市保荐 利亚纽卡斯尔。1940年,纽卡斯尔证券 牌照的历史,在中国金融史上具有里 投资管理有限公司正式成为中国第一 希望把楚丞资本最终打造成为中国 机构中包括一家中国本土投行上海楚 交易所董事长 J. J. Price 暂停所有业 程碑式的意义。在此之前,中方投行楚 家、也是目前为止中国唯一一家澳大 的高盛、中国的摩根斯坦利这样的卓 丞投资管理有限公司(简称"楚丞资 务,直至第二次世界大战结束后。2000 丞资本及其团队已经在高度保密情况 利亚国家证交所上市保荐机构,其对 越投行;二是希望在中国辅导出一批

像微软、英特尔、苹果这样神奇的公 楚丞资本总经理李厚海先生表 司;三是希望在中国产业升级的大背

(CIS)